
 8. marec: Začetek spletnega posvetovanja "Nasilje nad ženskami – do kdaj še?"

  (Informacija za medije in javnost)

Na spletnem Državljanskem forumu Evropske razprave je odprto tretje spletno posvetovanje z 
naslovom "Nasilje nad ženskami – do kdaj še?" (http://www.evropske-razprave.si/nasilje-nad-
zenskami). Pobudnica spletnega posveta je evropska poslanka mag. Tanja Fajon (SD/PES).

Namen in cilj spletnega posveta

Namen spletnega posveta je evidentiranje in izmenjava mnenj, stališč in predlogov širše javnosti za 
izkoreninjenje neenakosti med spoloma in nasilja nad ženskami na evropski ravni. Cilj spletnega 
posveta je oblikovati poročilo foruma, ki bo posredovano Odboru za pravice žensk in enakost 
spolov Evropskega parlamenta. 

Posvetovanje bo potekalo do zaključka španskega predsedovanja Svetu Evropske unije 30. junija 
2010.

Politični okvir spletnega posveta

Enakost med spoloma je ena izmed temeljnih pravic in skupna vrednota Evropske unije ter nujen 
pogoj za uresničitev ciljev EU v zvezi z gospodarsko rastjo, zaposlovanjem in socialno kohezijo. 
EU je v zadnjih desetletjih veliko dosegla pri uveljavljanju načela enakosti med spoloma, predvsem 
z zakonodajo o enakem obravnavanju, s splošno politiko enakosti med spoloma in posebnimi ukrepi 
za uveljavitev žensk.

Nekatera dejstva o neenakosti med spoloma

Poročilo Evropske komisije o enakosti med spoloma za leto 2009 kaže, da uresničevanje teorije v 
praksi še vedno naleti na težave, in to na vseh področjih neenakosti med spoloma:

* Stopnja zaposlenosti žensk raste, vendar je še vedno nižja od stopnje zaposlenosti moških, čeprav 
je med univerzitetnimi študenti in diplomiranci več žensk kot moških.

* Ženske zaslužijo v povprečju 17.4 % manj kot moški za vsako opravljeno uro dela.

* Žensk na vodstvenih položajih v gospodarstvu in politiki je še vedno premalo, čeprav se je 
njihovo število v zadnjih desetih letih povečalo.

* Družinske obveznosti so še vedno neenakomerno porazdeljene med moškega in žensko.

* Tveganje revščine je pri ženskah večje kot pri moških.

* Ženske so glavne žrtve spolnega nasilja in trgovine z ljudmi.
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Izhodiščna vprašanja in anketa za spletno posvetovanje

1. Ali in kako zaznavate fizično, psihično, spolno in ekonomsko nasilje nad ženskami in kako 
problematično se vam zdi?

2. Kakšni so vaši konkretni predlogi za učinkovitejše institucionalno delovanje na evropski ravni pri 
odpravljanju neenakosti med spoloma?

3. Kakšna je po vašem mnenju vloga moških in žensk pri vzpostavljanju ničelne tolerance nasilja 
nad ženskami?

4. Kaj lahko kot poslanka v imenu slovenskih državljank in državljanov prenesem poslancem v 
Evropskem parlamentu?

Vzporedno s spletnim posvetovanjem poteka tudi kratka spletna anketa z vprašanjem "Na katerem 
področju družbe se vam zdi neenakost med spoloma največja?".

Odziv evropske poslanke Tanje Fajon

Evropska poslanka Tanja Fajon bo poskušala tedensko odgovarjati na posredovane odgovore. 
Poročilo in izsledke spletnega foruma bo posredovala Odboru za pravice žensk in enakost spolov ter 
jih kot državljanska stališča predstavljala v Evropskem parlamentu. 

Objavljanje prispevkov

Za objavo sporočila ni potrebna predhodna registracija na spletnem Državljanskem forumu 
http://www.evropske-razprave.si/. 

Prispevke za objavo na forumu lahko posredujete tudi na e-naslov info@evropske-razprave.si. 

Dodatne informacije o spletnem posvetu

Več informacij o izhodiščnih vprašanjih in gradivih, problemu neenakosti med spoloma na evropski 
ravni, političnemu in zakonodajnemu kontekstu posveta, institucionalnih in programskih 
mehanizmih zagotavlja enakosti spolov na evropski ravni ter odzivu na predloge državljanov in 
širše javnosti ter njihovem vključevanju v delo Evropskega parlamenta, je dostopnih v povabilu 
evropske poslanke, ki je objavljeno v spletni razpravi (http://www.evropske-razprave.si/nasilje-nad-
zenskami).

O projektu 

Namen spletnega Državljanskega foruma Evropske razprave je javno razpravljanje in posvetovanje 
s slovenskimi poslankami in poslanci v Evropskem parlamentu ter ostalimi evropskimi institucijami 
o različnih evropskih vsebinah in temah v Sloveniji. Moderirana spletna posvetovanja potekajo na 
podlagi načel diskurzivne etike in standardov posvetovalne demokracije. Poročila razprav so 
posredovana množičnim medijem in v odziv slovenskim poslancem in poslankam v Evropskem 
parlamentu. Spletni Državljanski forum Evropske razprave predstavlja del projekta VIDI -  
Visualising the Impact of the legislation by analysing public DIscussions using statistical means, ki 
je sofinanciran s strani Evropske komisije v okviru iniciative eParticipacija (www.vidi-project.eu). 

Spletno posvetovanje "Nasilje nad ženskami – do kdaj še?" moderira nevladna organizacija Inštitut 
za elektronsko participacijo (INePA) v sodelovanju z Informacijsko pisarno Evropskega parlamenta 

http://www.vidi-project.eu/
http://www.evropske-razprave.si/nasilje-nad-zenskami
http://www.evropske-razprave.si/nasilje-nad-zenskami
mailto:info@evropske-razprave.si
http://www.evropske-razprave.si/


v okviru projekta Spletna komunikacija o Evropskem parlamentu v Sloveniji 
(http://www.europarl.si/).

Kontakt:

Maja Kezunovič Krašek, tiskovna predstavnica pisarne evropske poslanke Tanje Fajon
maja.kezunovickrasek@europarl.europa.eu 

Nataša Goršek Mencin, vodja Informacijske pisarne Evropskega parlamenta za Slovenijo
natasa.gorsekmencin@europarl.europa.eu

mag. Simon Delakorda, moderator, Inštitut za elektronsko participacijo (INePA)
simon.delakorda@inepa.si 
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